

社會參與

【愛我中華 報效祖國】

自成立以來，聯邦制藥始終秉承着“愛我中華、報效祖國”的理念，在為中國醫藥市場提供優質藥品的同時，也積極投身於社會公益事業，用真情回饋社會。截至2015年12月，集團完成對外捐贈項目30餘個，捐贈總額近人民幣一億元，主要用于助學、救災及扶貧。

聯邦教育獎學金

從1998年起至今，集團累計捐資人民幣4600萬元先後在全國38所醫學、藥學高校設立專項“聯邦教育獎學金”，大力支持祖國醫藥教育事業的發展。據統計，從1998年至2008年期間，集團資助獎學金高達3000萬元；2010至2015年期間，集團資助獎學金達1600萬元。惠及全國50餘所高校，其中包括中國醫科大學、首都醫科大學、中國藥科大學、沈陽藥科大學、重慶醫科大學、同濟醫科大學等，累計受益學子達4.8萬名。聯邦制藥還將繼續支持中國醫學教育事業的發展，以實際行動為未來醫藥人才的培養貢獻力量。



從1998年起至今,獎學金累計總額
4600 萬人民幣



在全國 **38** 所
高校設立“聯邦制藥教育獎學金”



資助高校 **50** 餘所



累計受益學子 **4.8** 萬名



情系災區

集團于成立初期到2010年的二十年間，向包括“非典”、汶川地震、青海玉樹地震等在内的重大灾害捐款及捐贈物資累計達人民幣2800萬元。并于2008年，集團出資1200萬元援建位于四川地震災區的“聯邦愛心醫院”，為了更好、更快地滿足愛心醫院的診療需要，還額外捐贈包括X光機、多功能麻醉機、全自動生化分析儀、救護車等在內的價值120萬元的醫療及輔助設備。2012年，集團捐款180萬元幫助內蒙古自治區巴彥淖爾市抗洪救災及災後重建。2013年，集團向四川雅安地震災區捐助100萬元賑災藥品。2015年8月，天津港國際物流中心危險品倉庫發生爆炸，聯邦制藥始終密切關注救援工作進展情況，積極做好災區急需藥品的應急準備，捐贈價值50.6萬元的用于治療呼吸道及皮膚組織嚴重感染的藥物——聯邦“倍能安”共7000瓶。聯邦人始終秉承“愛我中華，報效祖國”的理念，贏得了社會各界的廣泛認可。



2015年捐贈天津災區



志願者活動



聯邦制藥作為一家熱心公益事業，具有高度社會責任感的企業，已多次組織員工進行無償獻血，被授予“熱心公益，無償獻血”愛心企業稱號。年内，集團工會多次組織員工開展無償獻血活動。僅2015年9月期間就有百餘名員工積極參與，獻血總量超過50000毫升，充分體現了聯邦人無私奉獻、服務社會的大愛精神。

回饋社會

► 關愛兒童

聯邦人心系貧困兒童成長，致力于希望工程建設。2015年世界讀書日期間，聯邦制藥在集團內部發起了“捐一本好書，幫一群孩子”的愛心捐書倡議活動，為珠海市的貧困兒童捐贈圖書。此次的活動小組成員還親自將圖書送到協作者基地，為孩子們送上一份濃濃愛心和關懷。



► 敬老活動

聯邦制藥積極倡導“百善孝為先”的傳統文化，家庭養老首推其中，社會養老義不容辭。集團全體員工積極相應，關注老人、關愛老人，為“孝老敬老”成為社會新常態而貢獻自己的力量。

2015年7月，集團內蒙古分公司聯手珠海分公司組織專人前往巴彥淖爾市康泰老人樂園慰問，為生活在那裏的老人們送上慰問品，還特地為老人們舉辦了一場特別的文藝演出。



扶貧幫困 ◀



聯邦制藥倡導“助人為樂、奉獻愛心”精神。2015年，聯邦制藥發起了向西藏林芝波密縣貧困地區捐贈衣物的“衣舊暖心”活動，公司員工積極響應。本次活動共募集衣物、文具、書籍、體育用品等千餘件。聯邦人用愛心和行動獲得了廣東省第七批援藏工作隊授予的“心系邊疆，漢藏情濃”表彰。

軍民共建 ◀



聯邦制藥深入貫徹新時期雙擁共建精神，本着“強企不忘報國，興企不忘擁軍”的宗旨，出資人民幣50萬元援建中國人民解放軍邊防團“聯邦哨所”，極大地改善了戍邊官兵的執勤和生活條件，進一步激發了官兵扎根邊疆、衛國戍邊的精神動力，充分體現了企業對國防建設的關心和重視。此外，2015年八一建軍節期間，集團組織慰問團向廣東省當地武裝部送去慰問金並致以節日的問候。